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Una gran manifestación reclamará la libertad de los 6 de Zaragoza el próximo sábado en Zaragoza

Tras 6 meses en prisión, se espera una gran afluencia de la sociedad aragonesa y del resto del Estado para exigir al Gobierno su liberación. 


Miércoles, 23 de octubre de 2024.- El sábado 26 de octubre, a las 12:00 horas, tendrá lugar una gran manifestación por la libertad de los 6 antifascistas de Zaragoza. La plataforma ‘Libertad 6 de Zaragoza’ hace un llamamiento, no solo a la sociedad aragonesa, sino a la del resto del Estado, para llenar las calles zaragozanas y exigir al Gobierno de coalición PSOE-Sumar su inmediata liberación. Como ha señalado la plataforma en sus últimas comunicaciones, consideran “al gobierno y al resto del bloque de investidura máximos responsables de cada día que pasen en prisión los jóvenes, puesto que tienen la capacidad y obligación de indultarlos”.

Aunque la hora inicial de salida es a las 12:00 horas, previamente se realizarán columnas desde diferentes barrios de Zaragoza para, a posteriori, confluir todas ellas en la céntrica Glorieta Sasera. Desde el barrio de La Madalena, la columna saldrá a las 11:15 horas desde la Plaza Madalena. Por su parte, desde Torrero partirá otra columna, concretamente a las 11:30 desde la Plaza de las Canteras.

En la manifestación no solo se pretende tener presente a los encausados zaragozanos. La intención de la plataforma siempre ha sido la de ‘ir de la mano’ con otras luchas de carácter antirrepresivo, como Las 6 de la Suiza en Gijón, condenadas a prisión por hacer sindicalismo, y otros casos pendientes de juicio a militantes ecologistas y en defensa de la vivienda digna. Para ello, y como viene señalando la plataforma ‘Libertad 6 de Zaragoza’ últimamente, “es urgente y necesaria la total derogación de la Ley Mordaza y una reforma no punitiva del Código penal”, reclamación que se hará notar en la propia manifestación.

Desde la plataforma ‘Libertad 6 de Zaragoza’ llaman a la ciudadanía zaragozana, aragonesa y del resto del Estado a inundar las calles este sábado y continuar con la solidaridad. “Es necesario frenar cuanto antes esta injusticia que se está cometiendo sobre cuatro jóvenes sin ninguna prueba más que la palabra de la policía, simplemente por manifestarse ante la extrema derecha, lo que les convierte en presos políticos”, finalizan. Desde la plataforma confirman que habrá asistencia de grupos de personas procedente de distintos lugares de Aragón, así como desde Barcelona, Valencia, Madrid, Asturias y Andalucía.

[bookmark: _GoBack]A día de hoy, la plataforma no ha recibido información sobre el estado del proceso de indulto, que solicitaron formalmente el 2 de abril ante el Ministerio del Interior acompañado por más de 10.000 firmas de apoyo de organizaciones y personas.

El sábado se cumplirán 194 días en prisión. La condena impuesta a los cuatro jóvenes en prisión de los 6 de Zaragoza asciende a 4 años y 9 meses de cárcel por manifestarse en enero de 2019 ante un mitin de VOX. Una condena, sin más pruebas que el contradictorio testimonio policial durante el proceso judicial, que llega tras 5 años de proceso judicial que culmina con la condena del Tribunal Supremo y que ha generado miles de muestras de solidaridad en forma de firmas en apoyo al indulto, aportaciones económicas, mensajes en redes sociales y participación en manifestaciones y concentraciones en todo el Estado.
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