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Señalan a Pilar Alegría, Pedro Sánchez y Yolanda Díaz como responsables del sufrimiento en prisión de los 6 de Zaragoza

La plataforma Libertad 6 de Zaragoza alerta de la delicada salud mental de uno de los jóvenes en prisión y hace un llamamiento a participar en la manifestación de este sábado en el momento en que cumplen un año en la cárcel.


Jueves, 10 de abril de 2025.- Esta mañana, la plataforma Libertad 6 de Zaragoza ha realizado una rueda de prensa delante de la Delegación del Gobierno, en la plaza del Pilar de la capital aragonesa. En dicha comparecencia, han participado Pablo Rochela y Olga Belenguer como portavoces del colectivo en apoyo a los jóvenes encarcelados.

El objetivo de la convocatoria ha sido hacer un llamamiento a la participación en la manifestación que tendrá lugar este sábado 12 en Zaragoza, a las 12 del medio día desde Glorieta Sasera. Esta movilización, que se produce en el momento en que se cumple un año de los ingresos en la cárcel, es la culminación de unas semanas llenas de actividades y eventos en las que la plataforma ha querido continuar denunciando el caso y exigir la libertad de los condenados a prisión.

En primer lugar, ha tomado la palabra Olga Belenguer, quien ha señalado que “los gobiernos y judicatura cada vez son más autoritarios, ya que refuerzan el papel político y social de la policía, no derogan la Ley Mordaza y endurecen el Código penal, además de incrementar el presupuesto policial y armamentístico en detrimento de inversión social”.

Según ha indicado, “manifestarse ante los discursos de odio de la extrema derecha no puede ser un delito, sino que es una obligación democrática”. Ha hecho referencia también a la campaña de Amnistía internacional, que ha alertado del aumento de la criminalización de la protesta y de la vulneración de derechos en este juicio del caso conocido como “Los 6 de Zaragoza”.

La portavoz de la plataforma ha añadido que “las familias y amistades de los presos están pasando por una situación muy complicada a nivel emocional y económica, porque es muy duro ser víctima de una injusticia como ésta y porque la prisión requiere un nivel de gastos importante, que una familia de clase trabajadora apenas puede mantener”.

Por último, Belenguer ha informado de la delicada salud mental de Imad, uno de los condenados del caso. “Existe un informe pericial sobre su situación psiquiátrica por el que hemos solicitado el tercer grado y un tratamiento específico fuera de prisión, pero continuamente es negado por parte de Instituciones penitenciarias, lo que demuestra una alarmante falta de sensibilidad y de humanidad”. “Cuidar la salud mental es complicado en esta sociedad y todavía más dentro de los complejos penitenciarios”. También ha hecho referencia a los dos suicidios de presos en Zuera en las últimas semanas.

Posteriormente, ha tomado la palabra Pablo Rochela, quien ha aseverado que “el objetivo de esta condena es acallar las movilizaciones sociales a través de castigos ejemplarizantes y generar miedo a la idea de organizarse políticamente en defensa de los derechos democráticos”.

[bookmark: _GoBack]“La situación de los 6 de Zaragoza no es un hecho aislado”, ha sentenciado, “sino fruto de un entramado político, judicial y policial pensado para el disciplinamiento de las clases populares”. Añadiendo como ejemplos de ello los recientes casos de los 7 estudiantes de Somosaguas, las 6 sindicalistas de La Suiza en Gijón y los juicios contra los activistas por la vivienda de la PAH de Zaragoza y de Guadalajara.

El portavoz de la plataforma ha continuado su intervención definiendo a los jóvenes en prisión como presos políticos, “porque los únicos hechos probados son su participación en una manifestación, ya que no existen otras pruebas y la sentencia se basa únicamente en las opiniones contradictorias de la policía durante el juicio”.

Pablo Rochela ha cargado duramente contra el Gobierno de coalición PSOE – Sumar, al que ha responsabilizado de cada uno de los días en prisión de los condenados, “ya que tiene la capacidad y la obligación de liberarlos, aunque no demuestra voluntad política; y porque mantiene vigentes las leyes que permiten que se produzcan más casos como éste”.

La plataforma ha informado de que sigue sin tener noticias del indulto que solicitaron hace ya un año ante el Ministerio de Justicia acompañado de más de 10.000 firmas de personas y organizaciones. Ha sido en ese momento en el que el Rochela ha señalado al presidente Pedro Sánchez, a la vicepresidenta Yolanda Díaz y a la ministra Pilar Alegría como responsables directos del sufrimiento en prisión de los jóvenes condenados, preguntándole abiertamente a esta última “cómo puede dormir tranquila”. En la misma línea, ha mencionado a los cinco diputados y diputadas aragonesas que sostienen al gobierno (Víctor Javier Ruiz de Diego, Marta Gracia Blanco, Begoña Nasarre Oliva, Herminio Sancho Íñiguez y Jorge Pueyo Sanz) como cómplices del sufrimiento de estas familias “si no fuerzan inmediatamente la liberación de las cuatro personas en prisión”.

Para finalizar, el portavoz ha recalcado la importancia de “llenar las calles en la manifestación del sábado” y ha enumerado las reivindicaciones de la plataforma Libertad 6 de Zaragoza: “libertad inmediata de los 6 de Zaragoza, derogación de la Ley Mordaza, reforma no punitiva del Código penal y fin a las infiltraciones policiales en colectivos sociales”.

La condena impuesta a los cuatro jóvenes en prisión de los 6 de Zaragoza asciende a 4 años y 9 meses de cárcel por manifestarse en enero de 2019 ante los discursos de odio lanzados durante un mitin de VOX. Una condena que llegó tras 5 años de proceso judicial culminado con la condena del Tribunal Supremo y que ha generado miles de muestras de solidaridad en forma de firmas en apoyo al indulto, aportaciones económicas, mensajes en redes sociales y participación en manifestaciones y concentraciones en todo el Estado.
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